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«» ATTENZIONE: leggere e
istruzioni prima dell’ utilizzo. @»
WARNING: read the instructions
carefully ~ before use. @
ATTENTION: lire  attentivement
les istructions avant l'usage.
< ACHTUNG: Die Anweisungen
bitte vor Gebrauch sorgfaltig
lesen. @ ADVERTENCIA: leer
atentamente las advertencias antes
el uso de aparado. € LET OP: v6or
gebruik de gebruiksaanwijzing
aandachtig lezen. @ ATENCAO:
ler atentamente as instrugdes
antes da utilizacdo. @ POZOR:
pred pouZitim si prectéte ndvod
k obsluze. e PAS PA! IS
instruktionsbogen for maskinen
tages i brug. < [POXOXH:
dBaote ¢ odnyiec mpw
xpnon. @ TAHELEPANU: lugege
juhised enne seadme kasutamist
ldbi. «» HUOMIO: lue ohjeet
ennen kdyttdd. €m FIGYELEM:
haszndlat el6tt figyelmesen olvassa
el az utasitésokat. @» DEMESIO:
prieS  naudojimg perskaitykite
instrukcijas. @» UZMANIBU: pirms
lietosanas izlasiet rokasgr matu.
«» ATTENZJONI: agra  sew
listruzzjonijiet gabel l-uzu. @
ADVARSEL: les bruksanvisningen
for bruk. <» UWAGA: przed
uzyciem przeczyta¢ instrukgje.
LRy BHUMAHME: nepen
UCMONb30BaHWEM  MpouuTalite
WHCTPYKUMIO MO 3KCTyaTaumu.
<« UPOZORNENIE: pred pouzitim
zariadenia si precitajte ndvod na
pouZzitie. € POZOR: pred uporabo
preberite navodila. € VIKTIGT!
s anvisningarna fore anvéndning.
<@  BHWMAHME:  npouetete
yKasawnsTa npeau  ynotpeba.
<® PA/NJA: prije upotrebe
procitajte upute. @ ATENTIE: cititi
instructiunile inainte de folosire.
«@DIKKAT: makinayi kullanmadan
once  kullanim  talimatlarini
okuyunuz. «» YBATA: nepep
BUKOPUCTAHHAM npoyuTaire
iHCTYKLi0 3 ekcnayaralii. €
PAZNJA: pre upotrebe procitajte
uputstva.

IDROPULITRICE AD ALTA PRESSIONE @D

HIGH PRESSURE CLEANER €D

NETTOYEUR HAUTE PRESSION @&
HOCHDRUCKREINIGER €
(HIDRO)LIMPIADOR DE ALTA PRESION €&
HOGEDRUKREINIGER €®

LAVADORA DE ALTA PRESSAO G
VYSOKOTLAKY MYCI STROJ €&
H@JTRYKSRENSER €»

MHXANHMA KAGAPIZIMOY ME YWHAH NIEZH €®
KORGSURVEPESUR GD

~ KORKEAPAINEPESURI €@

NAGYNYOMASU MOSOBERENDEZES €D
_AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA €D
MAZGASANAS IERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS STRUKLU €@
WOXER TA' L-ILMA Bl PRESSJONI GHOLJA €»
H@YTRYKKSVASKER €

MYJKA WYSOKOCISNIENIOWA &®
rMAPOOYUCTUTEND BbICOKOTO AABNEHUA €D
VYSOKOTLAKOVY UMYVACI STROJ €9
VISOKOTLACNI VODNI CISTILNI APARAT €9
HOGTRYCKRENGORINGSMASKIN €D
BOZIOCTPYEH AMAPAT NOA HANATAHE €

_ VISOKOTLACNI VODENI CISTAC €
MASINA DE SPALAT CU JET DE APA SUB PRESIUNE €0
YUKSEK BASINGLI HIDRO TEMIZLEYiCi €
rAPOOYULLYBAY BUCOKOTO TUCKY €I®
UREDAJ ZA PRANJE SA VODOM POD VIOKIM PRITISKOM €&

Washing Program System

Technical data plate
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< [STRUZIONI DI MONTAGGIO <> ASSEMBLY INSTRUCTIONS <» INSTRUCTION DE MONTAGE <
MONTAGEANLEITUNG < INSTRUCCIONES DE MONTAJE <> MONTAGE-INSTRUCTIES < INSTRUGAO
DE MONTAGEM < NAVOD K MONTAZI <> MONTERINGSVEJELDNING <> OAHTIEE EYNAPMOAOTHEHE
< KOKKUPANEMISE JUHISED <» ASENNUSOHJE <> SZERELESI UTASITAS <» SURINKIMO INSTRUKCI-
JOS @ MONTAZAS INSTRUKCIIAS < ISTRUZZJONIJIET BIEX TARMA <> MONTERINGSVEILEDNING e
INSTRUKCJE MONTAZU <» PYKOBOJCTBO N0 MOHTAXY <» POKYNY NA MONTAZ «» NAVODILA
ZA MONTAZO <> MONTAGEINSTRUKTIONPA FGRFRAGAN <> UHCTPYKLIAA 3A MOHTAX <o UPUTE ZA
MONTAZU < INSTRUCTIUNI DE MONTARE < MONTA) TALIMATLARI < IHCTPYKLIII 3 MOHTAXY e
PUTSTVA ZA MONTAZU

OPTIONAL: OPTIONAL:




OPTIONAL < SE PRESENTE (vedi imballaggio). @ IF PRESENT (see packaging). @ SI
INCLUSE (voir 'emballage). @ WENN VORHANDEN (siehe Verpackung). e SI ESTUVIERA
PRESENTE (véase embalaje). @ INDIEN AANWEZIG (zie verpakking). @ SE PRESENTE
(ver embalagem). @ JE-LI PRITOMNA (viz obal). @ SAFREMT ER FORSYNET DERMED (se
emballagen). e EAN YTTAPXEI (avatpé€te 0Tn cuokevaoia). @ MIKALI VARUSTEENA (katso
laatikon). e KISZERELES SZERINT (lasd a csomagolason) @ KUI OLEMAS (vt pakendit). @
JEI'YRA (zr. paketa). @» JA IR (skatit iepakojumu). @» JEKK PREZENTI (ara |-pakkett). @ DERSOM
SLIK FINNES (se emballasjen). @» JEZELI WYSTEPUJE (patrz opakowanie). e» ECJIA ECTb (cm.
ynakosky) e AK JE K DISPOZICII (pozri obal). e CE JE V KOMPLETU (glejte embalazo). e» |
FOREKOMMANDE FALL (se forpackningen). @ AKO E HAJINYEH (uxTe onakoskata) e» NEKI
MODELI (vidi ambalazu). @ DACA ESTE PREZENTA (vezi ambalajul). @ MEVCUT ISE (Bkz.
Ambalaj). e AKLLO MPUCYTHA (gus. nakert). @ UKOLIKO POSTOJI (vidi ambalazu) (8ugu naker)
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o DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIO o DESCRIPTION OF THE
MACHINE < DESCRIPTION DU LAPPAREIL e BESCHREIBUNG DES
GERATS © PROSPECTO DEL APARATO « TOESTEL UITZICHT &
COMPONENTES DO APARELHO & STANDARDNI PRISLUSENSTVI o
STANDARDUDSTYR < XTANTAP E=OMNAIZMOX e STANDARDVARUSTUS
© VAKIOVARUSTEET « ALAPFELSZERELTSEG < STANDARTINE JRANGA
@ STANDARTA APRIKOJUMS < BICCIET INKLUZI « SERIETILBEHOR o
WYPOSAZENIE SERYJNE « BA30BAfl KOMIJIEKTALIUA < STANDARDNE
PRISLUSENSTVOe» OBSEG DOBAVE < UTRUSTNING STANDARDUTRUSTNING
@ OBOPYABAHE < SERIJSKA OPREMA o DOTARE STANDARD @
STANDART DONANIM <« CEPIAHE OBJIAAHAHHAl « SERIJSKA OPREMA

1/2inch
13mm

OPTIONAL




@D In base al modello si possono verificare delle differenze nella fornitura (vedi imballaggio). @» Depen-
ding on the model, there are differences in the scopes of delivery (see packaging). @ Suivant le modele, la
fourniture peut varier (voir 'emballage). € Je nach Modell gibt es Unterschiede im Lieferumfang (siehe Ver-
packung). € Segun el modelos, hay diferencias en el contenido suministrado (véase embalaje). @» Con-
soante o modelo, existem diferencas no volume de fornecimento (ver embalagem). @» Mallien varustetaso
vaihtelee, katso kuvaus laatikon kyljesta (katso laatikon). €® Afhankelijk van het model zijn er verschillen in
de leveringspakketten (zie verpakking). € Alt etter modell kan det vaere ulike leveringsomfang (se embal-
lasjen). € Leveransomfanget varierar allt efter modell (se férpackningen). € Afhzengigt af modellen er der
forskelle i leveringen (se emballagen). € Xto mapadoTéo UAIKO UTTAPXOUV SLaPOPES AVANOYA IE TO OVTENO
(avatpé€te ot ouokevaocia). €@ Ovisno o modelu postoje razlike u sadrzaju isporuke (vidi ambalazu). €
Glede na model prihaja do razlik v obsegu dobave (glejte embalazo). € V zavislosti na modelu se lisi obsah
dodévky (viz obal). €» Modele bagli olarak teslimat kapsaminda farklar olabilir (Bkz. Ambalaj). @» B saHHOM
PYKOBOZACTBE MO 3KCMyaTaLuy JaHO OMcaHme Nprbopa ¢ MakCMMasbHOM KoMnneKkTaumein. KomnnekTauus
OT/INYAETCA B 3aBUCUMOCTY OT Mogenu (cM. ynakoBky). € A szdllitasi terjedelem modellenként eltérd (lasd
a csomagolason) . €@ Piegadata komplektacija atkiras atkariba no puteklu siicja modela (skatit iepakojumu). @» W
zaleznosci od modelu istnieja réznice w zakresie dostawy (patrz opakowanie). € In functie de model pa-
chetele de livrare pot diferi (vezi ambalajul). €® Podla modelu existuju rozdiely v rozsahu dodéavky (pozri
obal). @ B o6ema Ha JoCTaBKa Ma Pa3finKI B 3aBUCMMOCT OT MOfena (BMXKTe onakoBKaTa). € U zavisnosti
od modela postoje razlike u sadrzaju isporuke (Bupw naxer).
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Manico

Interruttore

Aspirazione del detergente
Uscita

Tubo ad alta pressione
Pistola

Lancia

Ugello: alta pressione
Ugello: turbo

Ugello: detergente

Cavo elettrico con spina
Entrata

Filtro

Raccordo portagomma
Spazzola rotante
Spazzola fissa

Spillo per pulizia ugello

D

Handle

ON/OFF switch
Detergent suction
Water outlet

High pressure hose
Gun

Lance

Nozzle

Turbo nozzle
Detergent nozzle
Electric cable
Water inlet

Filter

Quick hose fitting
Rotating brush
Fixed brush
Nozzle cleaning tool

D

Manche

Interrupteur

Aspiration du détergent
Sortie H.P.

Flexible haute pression
Pistolet

Lance

Buse

Buse Turbo

Buse du détergent
Cable electrique avec prise
Entrée d'eau

Filtre

Raccord porte-joint
Brosse rotative

Brosse

17

WONOOCTURWN=

Aiguille de nettoyage de la
buse

D
Griff
Ein-Ausschalter

Ansaugen des reinigungsmittels

Auslauf
Hochdruckschlauch

Pistole

Lanze

Diise

Diise Turbo

Diise des reinigungsmittels
Anschlusskabel mit Stecker
Einlauf

Filter

AnschluB8 Gummischlauch
Rotierende Biirste

Feste Blirste

Reinigungswerkzeug fiir Diise

15
16
17

16
S 17
Mango
Interruptor
Aspiracion del detergente
Salida 1
Manguera de alta presion 2
Pistola 3
Lanza 4
Boquilla 5
Boquilla Turbo 6
Boquilla 7
Cable eléctrico con enchufe 8
Entrada 9
Filtro 10
Racor del porta manguera 11
Cepillo de Rotary
Cepillo 12
Herr. de limpieza de la boquilla13

14
CNLJ 15
Handvat 16
AAN/UIT schakelaar 17
Schoonmaakmiddel aanzuiging
Wateruitgang
Hogedrukslang 1
Pistool 2
Lans 3
Spuitdop 4
Turbo Spuitdop 5
Schoonmaakmiddel Spuitdop 6
Eelectrische kabel 7
Wateringang 8
Filter 9
Rubberslang verbindingsstuk 10

Roterende borstel

Vaste borstel

Gereedschap voor het reinigen
van het mondstuk

@D

Alca

Interruptor de ligar/desligar
Aspiragéo do detergente
Saida

Tubo flexivel de alta pressao
Pistola

Lanca

Bico injector

Bico injector Turbo

Bico injector do detergente
Cabo elétrico com ficha
Entrada

Filtro

Juncdo porta borracha
Escova giratoria

Escova fixa

Ferramenta de limpeza do
bico

{ Cs J

Rukojet

Vypinac

Nasavani myciho prostiedku
Vystup

Vysokotlakd hadice

Pistole

Trubka

Tryska

Vykonna tryska Turbo
tryska myciho

Elektricka privodni Sndra se
zéstrckou

Vstup

Filtr

Rychlospojka pro Spoj
Rotacni kartac

Pevny kartac

Cistici tryska

<D

handtag

ON/OFF trykknap
Bruk av vaskemiddel
Vandafgang
Hojtryksslange
Pistol

Lanse

Dyser

Dyser Turbo

Dyser til renggringsmiddel
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El-kabel med stik
Vandtilgang

Filter

Faelles for lynkobling
Roterende bgrste
Borste

Veerktgj til rengering af
stralespids

D

AaBn

Alakomtng

Anappo@pnon tou
QAMmopEUTAVTIKOU

ECodo¢

TwAjvag LPNAnE ieong
MoToNt

Mpoéktaon

Akpoguaiou

Akpoguaiou Turbo
AKPOYUGiov Tou
QAMmoPEUTAVTIKOU

HAeKTPIKO KAAWSI0 HE PIG
Eicodoc

@iNtpo

YUVOETIKG EUKAUMTOU GWARVA
Meplotpepduevn Bovptoa
>T1a6gpn| BovpToa

Epyaleio kaBapiopol kepaig

@D

kdepide

Luliti

Pesuvahendi imemine
Vdljalase

Kdrgsurve voolik
Veepistol

Piistolitoru pikendus
Pihusti otsik

Pihusti otsik, TURBO
Pihusti otsik, Pesuvahendi
Voolukaabel pistikuga
Sissevott

Filter

Uhine eest Kiiriihendusnipli
P6orlev hari

Fikseeritud hari
Diitsipuhastustdoriist

D

kahva

Virtakatkaisin
Puhdistusainehden imeminen
Veden ulostulo
Korkeapaineinen letku
Pesukahva

7  Pesupistoolin varsi - suihkuputki 4

8
9
10

1
2
3

Suutinsarja 5
Suutinsarja Turbo 6
Suutinsarja varten 7
Puhdistusainehden 8
Séhkajohto ja pistotulppa 9
Veden sisddanmeno 10
Suodatin
Letkuliitos 11
Pydriva harja
Kiinted harja 12
Suuttimen puhdistustyokalu 13
14
{ Hu J 15
fogantyu 16
Kapcsold 17
A mosészer felszivasa
Kimenet
Nagynyomasu téml6 1
Pisztoly 2
Landzsa, Toldécsd 3
Favéka locsold 4
TURBO Forgd szennymaro fivoka 5
Favéka mosdszer 6
Elektromos vezeték villdsdugoval 7
Bemenet 8
Sz(iré 9
Kozos a gyorscsatlakozo 10
Forgo kefe 11
Fix kefe 12
Fuvokatisztitd eszkoz 13
14
(LT J 15
Rankena 16
Jjungimo / iSjungimo jungiklis 17
Valymo priemonés jpylimas
Vandens isleidimo anga
Auksto spaudimo Zarna
Pistoletinis purkstuvas 1
Tiesus antgalis - Strypas 2
Purskimo purkstukas 3
Purskimo purkstukas Turbo 4
Purskimo purkstukas, valymo 5
priemonés detergentams 6
Elektros laidas su kistuku 7
Vandens jleidimo anga 8
Filtras 9
Bendras greitai movos 10
Sukamasis $epetys 11
Fiksuotas Sepetys 12
Antgalio valymo jrankis 13
14
(L g 15
Rokturis 16
Sledzis 17

Mazgasanas lidzekla iesukSana

Izplides atvere
Augstspiediena $|itene
Pistole

Stobrs

Uzgalis smidzinatajs
Uzgalis smidzinatajs Turbo
Uzgalis smidzinatajs mazgasanas
[idzek|u

Barosanas kabelis ar
kontaktdaksu

levade ar

filtru

Kopiga atrai sakabes
Rotéjosa suka

Fikséta suka

Sprauslas tirisanas riks

D

Manku

Swicc

Sakxin tad-detergent

Il-barra

Pajp ta’ pressjoni gholja

Gan ta'l-ilma

Estensjoni Lancia

zennuna

zennuna Turbo

zennuna Detergenti

Kejbil tad-dawl bil-plakka
Il-gewwa

il-filter

Kongunta ghall iggancjar mghaggel
Rotatrici xkupilji hasil
Xkupilji hasil

B'labra naddaf il-hmieg taz-
zennuna

©»

Handtak

AV/PA-bryter

Bruk av vaskemiddel
Vannuttak

Trykkslange

Pistol

Rengjeringslanse
Sproytedyse
Turbo-spreytedyse
Sproytedyse av vaskemiddel
Elektrisk kabel med stikkontakt
Vanninntak

Filter

Felles for hurtigkobling
Roterende bgrste
Standardbgrste

Verktoy for rengjgring av
sproytedyse
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D

Uchwyt

Wytacznik

Zasysanie $rodka myjacego
Wylot

Waz wysokocisnieniowy
Pistolet

Lanca

dysza rozpylajaca

dysza rozpylajaca Turbo
dysza rozpylajaca do ptynny
detergenty

Kabel elektryczny z wtyczka
Wiot

Filtr

Wspolne dla szybkoztaczka
Szczotka obrotowa
Szczotka stata

Narzedzie do oczyszczania
dyszy

D

Pyuka

Bbikntoyatenb

BcacbiBaHe mMotoLLero cpepcTaa
Bbixop

HanopHbii wnaxr

lnctoner

Tpy6Ka-pykoATKa, YanuHutenb
ronoBKa GOPCyHKN

ronoBka GopcyHKu, Typ6o
ronoBKa GOpCyHKM, MOKLMM
CoeuHUTENbHBIN Kabenb ¢
BUJIKOV

YCTpOIACTBO ANA 3anoHeHNA
GunbTp

[Hep>kaTenb wnaHra
Bpawjatowanca wertka
OuKcMpoBaHHas LeTKa
VHCTpYMEHT ana unctku
dopcyHKn

<D

Rukovét

Vypina¢

Nasévanie umyvacieho
prostriedku z nadrzky
Vystup

Vysokotlakova hadica
Pistol

Pridnica

Trysku

Trysku, Turbo

Trysku , umyvacieho prostriedku

VhWN=

Privodny elektricky kabel so
zastrckou

Privod

Filter

Spolocné pre rychlospojkou
Rotacnd kefa

Pevna kefa

Nastroj na cistenie trysky

{ sLJ

Rocaj

Stikalo

Vsesavanje Cistila

Izstop

Visokotlacna cev

Pistola

Brizgalka-Cevni podaljsek
Nastavka prsilni

Nastavka prsilni Turbo
Nastavka prsilni za cistilno
sredstvo

Elektri¢na vrvica z vticem
Vstop

Filter

Prikljucek gumijaste cevi
Vrtljiva krtaca

Fiksna krtaca

Orodje za CiS¢enje Sob

D

handtag

ON/OFF-knapp

Insugning av rengdringsmedel
Uttag (vatten)

Tryckslang

Pistol

Lans

Huvud Munstycke

Turbo- Huvud munstycke
Huvud Munstycke av
rengéringsmedel

Elkabel med stickpropp
Intag

Filter (vatten)
Snabbkoppling
Roterande borste

Fast borste
Rengdringsverktyg for
munstycke

{ 8G J

APbXKKa

lpekbcaay

3acmyKBaHe Ha npenapara
3xopn

Mapkyu 3a BUCOKO HansAraHe

PbkoxsaTka

CrpyiHnK

HakpaliHuk c gro3a
Hakpaiinnk ¢ gro3a Typbo
HakpaiHuk ¢ gto3a
Enektpunueckm Kaben c wencen
Bxop

ountbHp

CbBMECTHOTO 3a 6bP30
CBbp3BaHe

BbprALwa ce yetka
OuKcnpaHa yeTka
WHCTpyMeHT 3a nouMcTBaHe Ha
Alo3ata

D

Dréka

Prekidac

Usisavanje deterdzenta
Izlaz

Visokotlacno crijevo

Pistolj

Cijev s mlaznicom
MIaznica za rasprsivanje
Mlaznica za rasprsivanje -Turbo
Mlaznica za rasprsivanje-
deterdzenta

Elektricni kabel s utikacem
Ulaz

Filtar

Spojnica nosa¢ gumice
Rotirajuca cetka

Fiksna cetka

Alat za cisc¢enje mlaznice

©

Maner

Intrerupétor

Aspirarea detergentului

lesire

Furtun de inaltd presiune
Pistol

Lance

Duza de pulverizare

Duza de pulverizare turbo
Duza de pulverizare detergent
Cablu electric cu stecher
Intrare

Filtru

Comuna de cuplare rapida
Perie rotativa

Perie fixa

Unealta de curatare a duzei

«@
Kulp



Salter

Deterjan emme

Cikis

Yiiksek basingli boru
Tabanca

Lans

Kafa nozill

Kafa noziil - Turbo
Kafa noziil - Deterjan
Fisli elektrik kablosu
Girig

Filtre

Hizli baglanti icin Ortak
Doner firca

Sabit firca

Meme temizleme aleti

Uk J

Pyuka

Bummkay

BcmoKTyBaHHsA MItoyoro 3acoby
Buxip

LLnaHr BMCOKOro TUCKY
Mictonet

CrpymeHeBa Tpybka
Hacapka-po3nunioBay
Hacagka-po3nunioau - Typ6o
Hacapka-po3nuntoay, Mi1o4oro
3acoby

EnekTpoLnyp 3 Bukoto

Bxig

dinbtp

CninbHe ANA WBMAKOrO 34enneHHs
LLliTka, WwWo obepTaeTbeA
Hepyxoma wwitka

|[HCTPYMEHT ANnA umnLeHHA

D

Drska

Prekidac

Usisavanje deterdzenta

Izlaz

Crevo visokog pritiska

Pistolj

Cev poprskati (u mlaznicom)
mlaznicom

mlaznicom , Turbo
mlaznicom , deterdzenta
Elektri¢ni kabl s utikacem
Ulaz

Filter

Spojnica od gumenog nosaca
Rotirajuca cetka

Cetka

Anart 3a unwhere MnasHuLa



/"< ACCESSORIO LAVASUPERFICI DA ESTERNI PER IDROPULITRIC < PATIO CLEANER HIGH-PRESSURE
ACCESSORY <> ACCESSOIRE POUR NETTOYEUR HAUTE PRESSION INDIQUE POUR LE SURFACES EXTERIEURES
<> TERRASSENREINIGER FUR HOCHDRUCKREINIGER <> ACCESORIO LAVASUPERFICIES EXTERIORES PARA
HIDROLIMPIADORAS «» HOGEDRUKREINIGER ACCESSOIRE VOOR TERRAS <@» LIMPA-TERRACOS PARA
MAQUINAS DE LIMPEZA POR ALTA PRESSAO < CISTIC VENKOVNICH PLOCH PRO VYSOKOTLAKE CISTICI STROJE
<> UDENDORS OVERFLADEVASKER TIL TRYKRENSER < EZAPTHMA IAYZEQE AANEAON <> LISASEADMETEGA
, KASUTADA VALISPINDADE PESEMISEKS e» TARTOZEKOKKAL A KULTERI FELULETEK A NAGYNYOMASU
MOSOBERENDEZES «» PRIEDUS, UZ GALI BUTI NAUDOJAMAS LAUKE ESANTIEMS PAVIRSIAMS PLAUTI, UZ
AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA «» AR PALIGIERICEM UZ MAZGASANAS IERICE AR AUGSTSPIEDIENA
UDENS STRUKLU VAR IZMANTOT VIRSMU MAZGASANAI ARPUS TELPAM. @ TERASSILISALAITE PAINEPESURIIN
< L-ACCESSORI GHALL-WOXER TA'L-ILMA BI PRESSJONI GHOLJA, TISTA' TINTUZA GRALL-RASIL TA' FUQ BARRA
WICC < TILBEH@R TIL HOYTRYKKSVASKER KAN BRUKES TIL A VASKE FLATER | YTTERROM <» PRZYSTAWKA
DO MYJEK CISNIENIOWYCH LAVOR PRZEZNACZONA DO (ZYSZCZENIA ZEWNETRZNYCH POWIERZCHNI a»
BCMOMOTATENbHBIX YCTPOUCTB ANA rUAPOOYNCTUTEND BbICOKOr0 AABNEHUA<> EXTERIEROVY CISTIC
POVRCHOV PRE HYDROCISTICE «» TALNI CISTILEC VISOKOTLACNI PRIBOR! <» YTRENGORARE <> AKCECOAPH
3A MOYUCTBAHE HA MOBBPXHOCTU < PERAC VANJSKIH POVRSINA ZA VODENE PERACE <> ACCESORIILE
PENTRU SPALAREA SUPRAFETELOR DIN MEDIUL EXTERN < PATIO CLEANER BASINCLI YIKAMA AKSESUARI
< AKCECYAPIB ANA MUTTA NOBEPXOHb. € PRIBOR ZA PERACVANJSKIH POVRSINA ZAVODENE PERACE

IT« Per superfici verticali.
EN « For vertical
surfaces. FR « Pour
surfaces verticales.

DE « Fiir senkrechte
Oberfldche. ES « Por
superficies verticales.
NL - Voor verticale

IT « Per superfici
orizzontall. EN « For
horizontal surfaces. FR «
Pour surfaces horizontales.
DE - Fiir waagerechte
Oberfldche. ES « Por
superficies horizontales.
NL - Voor horizontale

e oFg)pervlakken. PT - Para - oppervlakken. PT «Para
superficies horizontais. CS « Pro vodorovné plochy. superficies verticais. (S « Pro svislé plochy. DA « Til
DA « Til vandrette overflader. EL « lia op{ovTieg lodrette overflader. EL « la kdBeteg e_mcpqvazi. ET
emodvetec, ET « Horisontaalpindadele. HU « - Vertikaalpindadele. HU « Pys%suorllle pinnoille.
Vaakasuorille pinnoille. LT « Vizszintes feliiletekhez. LT« Fiiggoleges feliiletekhez. LV « Vertikaliems

LV « Horizontaliems pavirsiams. Fl « Horizontalam pavirsiams. F1« Vertikalam virsmam. MT « Ghal
virsmam. MT « Ghal u¢uh orizontali. NO « For ucuh vertikali. NO « For loddrette overflater. « PL Do
vannrette overflater. PL « Do powierzchni poziompych. powierzchni pionowych. RU « [ind BepTvKanbHbIx
RU « [InA ropu3onTanbHbix nosepxHocteit. SK« Pre - nosepxrocreit. SK «Pre vertikdine povrchy. SL
horizontdlne povrchy. SL « Za vodoravne ploskve. Zanavpicne ploskve. SV« For lodrdta ytor. BG «

SV « For vdgrata %tor. BG « 3a Xopu30HTafHI 3a BepTvkanHu nosbpxHocTi. HR « Za vertikalne
nosbpxHoCTi. HR « Za horizontalne povrsine. RO povrsine. RO « Pentru suprafete verticale. TR « Dikey
- Pentru suprafete orizontale. TR « Yatay yiizeyler guze%ler icin. UK « [1nsi BepTUKasbHX NOBEPXOHb.
icin. UK « 1A TopU30HTanbHIX NOBEPXOHb. SR « Za R« Za vertikalne povrsine.

orizontalne povrsine.
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OPTIONAL: PATIO CLEANER @ 28 cm

OPTIONAL: PATIO CLEANER @ 25 cm
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WPS Washing Program System

@ Campo d'applicazione
@ Area of application
@ Champ d'utilisation
@ Anwendungsbereich
@ Campo de aplicacion
« Toepassingsgebied
@ Intervalo de aplicacdo
@ Oblast pouziti

@ Anvendelsesomrade
@ Topéag papuoywv

@ Kasutusala

@ Kayttoalue

< Kayttoalue

@ Naudojimo zonos

@D Lietosanas nozare

«@® Jaghmluh ghal uzu
«@ Bruksomrade

@ 7akres zastosowania
@ 06nacTb NpUMeHeHNs

@ Oblast pouzitia

@ Podrocje uporabe
@Anvandningsomrade
<@ 061acT Ha NPUNOXKeHNe
«® Podrugje primjene

« Domeniu de utilizare
@ Uygulama araligi

«® 06n1acTb 3aCTOCYBaHHsA
@ Oblast primene

PROGRAM

SOFT

PROGRAM

&

MEDIUM

PROGRAM




WPS Washing Program System

@ ATTENZIONE: La sensibilita dei materiali puo
variare considerevolmente in base alla eta e dallo
stato di questi.

Le indicazioni di utilizzo non sono vincolanti.
NOTA: Le indicazioni non sono pertinenti per il
funzionamento con Patio Cleaner e altri accessori.

@ ATTENTION: The sensitivity of the materials
can strongly differ depending on the age and the
condition.

The so-called recommendations are non-binding.
Note: The recommendations are not significant
during operation with the Patio Cleaner and other
accessories.

@ ATTENTION: La sensibilité des matériaux peut
}‘ortement varier en fonction de l'ancienneté et de
‘état.

Les recommandations indiquées sont fournies a
titre indicatif.

Remarque : Les recommandations n'est pas
pertinent en cas d'utilisation avec le Patio Cleaner
et d'autres accessoires.

@ ACHTUNG: Die Empfindlichkeit von Materia-
Iiﬁn kann je nach Alter und Zustand stark abwei-
chen.

Die genannten Empfehlungen sind unverbindlich.
Hinweis: Die genannten Empfehlungen sind bei
Betrieb mit Patio Cleaner und anderem Zubehor
nicht aussagekraftig.

@ CUIDADO: La sensibilidad de los materiales
puede variar considerablemente dependiendo de
la antiguiiedad y el estado.

Las recomendaciones nombras son sin compromi-
50.

Indicacién: Las recomendaciones no es aprovecha-
ble en funcionamiento con Patio Cleaner y otros
accesorios.

« LET OP: De gevoeligheid van materialen kan
sterk variéren in functie van ouderdom en toe-
stand.

De genoemde aanbevelingen zijn niet bindend.
Instructie: De genoemde aanbevelingen tijdens
het bedrijf met de Patio Cleaner en andere toebe-
horen heeft geen betekenis.

@ ADVERTENCIA: A sensibilidade dos materiais
pode divergir consoante a idade e estado dos mes-

mos.
As recomendacdes indicadas nao sao de caracter
vinculativo.

Aviso: Durante a operagao com o Patio Cleaner e
outros acessorios, as recomendacdes indicadas ndo
é significativa.

@ POZOR: Citlivost materidli se mUze v zavislosti
na staif a stavu silné lisit.

Uvedend doporuceni jsou nezdvazna.

Upozornéni:  Uvedena doporuceni nepodéva
pfi provozu s Ustrojim Patio Cleaner a jinyym
prislusenstvim spravné informace.

@ BEMARK: Materialernes fglsomhed kan afvige
steerkt afheengig af alder og tilstand.

De naevnte anbefalinger er uden betingelser.
Bemaerk: De navnte anbefalinger

Man kan ikke stole pa de naevnte anbefalinger ved
drift med Patio Cleaner og andet tilbeher.

@ [POXOXH: H evaioBnoia Twv UNKWY umopei
va Slagépel MONU avaloya e Ty nAikia Kat Ty
katdotaon.

O1 ouotdoelc mou ava@épovtal €dw Oev eival
OEOEVTIKEC.

Ymodei€n: O1ouoTaoelC Katd Tn Aettoupyia e Patio
Cleaner kat dMa mapeAkopeva Sev eival a&lomoTn,.

@ TAHELEPANU:

Materjalide tundlikkus voib séltuvalt vanusest ja
seisukorrast tugevalt korvale kalduda.

Nimetatud soovitused on mittesiduvad.

Markus: Nimetatud soovitused pole Patio Cleaner i
ja muude tarvikutega toéreziimil markimisvaarne.

@ HUOMIO: Materiaalien pesunkestavyys voi
poiketa suuresti idsta ja kunnosta riippuen.
Mainitut suositukset eivat ole sitovia.

Huomautus: Mainitut suositukset ei toimi oikein
Patio Cleaner :ia ja muita varusteita kdytettdessa.

«@ FIGYELEM: Az anyagok érzékenysége kortdl és
allapottdl fliggéen erésen eltérhet.

Afenti ajanlasok kotelezettség nélkiiliek.
Megjegyzés: A fenti ajanldsok Patio Cleaner és mas
tartozékkal torténd lizem esetén nem mérvado.

@ DEMESIO: Medziagy jautrumas gali stipriai
skirtis priklausomai nuo amziaus ir buklés.
Pateiktos rekomendacijos néra privalomos.
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Pastaba: Naudojant ,Patio Cleaner “ arba kitg
prieda, pateiktos rekomendacijos yra netikslus.

@ |EVERIBAI: Materialu jutiba var stipri atskirties
atkariba no vecuma un stavokla.

Dotie ieteikumi nav saistosi.

Noradijums: Stradajot ar Patio Cleaner un citiem
piederumiem, Dotie ieteikumi nav nozimes.

@ ATTENZJONI: Is-sensittivita tal-materjali jistghu
jvarjaw b'mod gawwi jiddependi fuq l-eta u
[-kundizzjoni.

Ir-rakkomandazzjonijiet hekk imsejha mhumiex
vinkolanti.

Nota: Ir-rakkomandazzjonijiet mhux sinifikanti
mhatul it-thaddim ma Patio Cleaner u acéessorji
ohra.

@ OBS: @mfintligheten av materialer kan avvike
sterkt avhengig av alder og tilstand.
Anbefalingene som nevnes er uforpliktende.

Merk: Ved drift med Patio Cleaner og annet tilbeher
er Anbefalingene ikke palitelig.

@ UWAGA: Wrazliwo$¢ materiatow moze sie
znacznie rozni¢ w zaleznosci od wieku i stanu.
Przedstawione zalecenia sg niezobowigzujace.
Wskazéwka: Przedstawione  zalecenia jest w
pracy przy uzyciuopcji Patio Cleaner i innego
wyposazenia niejednoznaczny.

@ BHUMAHWE: BocnpuumumBocTb maTepuanos
MOXET 3HaumTeNb HO BapbMPOBATHCA B 3aBUCUMO-
CTV OT CPOKa IKCMJTy aTaLjin U COCTOAHNA.

JT1 peKoMeHZAaL I He ABNA K0TCA 00A3aTeNbHBIMI,
Mpumeyarne: Mpu skcnnyatauum ¢ Patio Cleaner n
APYTUMI MPUHAZNEXHOCTAMI 3TI PeKOMEHAALN
He H$OpMaTUBHA.

@ POZOR: Citlivost materidlov sa mdze podla
veku a stavu vyrazne odliSovat.

Uvedené odporicania si nezavazné.

Upozornenie: Iba pri prevadzke s Patio Cleaner,
a dalsie prisluSenstvo tychto odporucani, nie je
dolezita.

@ POZOR: Obcutljivost materialov lahko glede na
starost in stanje mocno odstopa.

Navedena priporocila so neobvezujoca.

Napotek: Prikaz pri obratovanju s Patio Cleaner
in drugim priborom Navedena priporocila ni
pomemben.

@ OBSERVERA: Materialens kanslighet kan avvika

kraftigt beroende pd alder och skick. I
De namnda rekommendationerna dr ej bindande.
Anmarkning: rekommendationerna &r inte relevant
vid drift med Patio Cleaner och andra tillbehér.

@ BHVMAHUE: YyBCTBUTENHOCTTA Ha
MaTepuanute Moxe fAa Ba pupa CUTHO B
3aBWCMMOCT OT Bb3PacTTa M CbCTOA HUETO.
MocoyeHunTe NPEMOPbKY He Ca 3abMKUTEN HUA.
Yka3aHue: MocouyeHnTe npenopbki npu pabota
¢ Patio Cleaner -nouucTBawa rmasa u Jpyru
NPUHAANEXHOCTI He € NoKa3aTenHa.

< PAZNJA: Materijali mogu pokazivati prilicno
razliitu osjetljivost ovisno o starosti i stanju.
Navedene su preporuke neobvezujuce.
Napomena: Navedene su preporuke pri radu s
uredajem Patio Cleaner i drugim priborom nije
mjerodavan.

@ ATENTIE: Sensibilitatea materialelor poate diferi
considerabil in functie de varsta si starea acestora.
Recomanddrile de mai sus nu au caracter
obligatoriu.

Indicatie: Recomandarile nu este semnificativ in
cazul utilizarii cu Patio Cleaner sau alte accesorii.

@ DIKKAT: Malzemelerin hassasiyeti yasa ve
duruma gore ciddi oranda farklilik gosterebilir.
Belirtilen &neriler baglayici degildir.

Not: Belirtilen Oneriler, Patio Cleaner ve diger
aksesuarlarla

calisma sirasinda 6nemli bir deger gostermez.

@ YBATA: CnpuitHATAVBICTL MaTepianis  Moxe
3HAYUHO 3MIHIO BaTUCb 3aNeXHO Bif TepMiHy
eKcnyatauii Ta cta Hy.

Lli pekomeHgaLlii He € 060B'A3KOBUMM.

MpumiTka: Mpu ekcnnyatauii 3 Patio Cleaner
Ta iHWKUMK akcecyapamu Li pekomeHgaii  He
iHbopmaTMBHa.

@ PAZNJA: Zavisno od starosti i stanja, materijali
mogu biti razli¢ito osetljivi.

Navedene preporuke su neobavezujuce.
Napomena: Navedene preporuke pri radu sa
ureldajem Patio Cleaner i drugim priborom nije
realan.




LAVORWASH S.p.a. Via J.F.Kennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) ITALY i c €
@ Dichiarazione CE/UE di Conformita ai sensi delle Direttive (e successive modificazioni): € EC/EU declara-
tion of conformity according to Directive (and following amendments): @ Déclaration CE/UE de conformité aux
termes des directives européennes (et leurs modifications successives): € EG/EU-Konformitatserklarung gemaf
Richtlinien (und spdteren Anderungen): €@ Declaracion CE/UE de Conformidad en virtud de las Directivas (y sus
sucesivas modificaciones): €» EG/EU-conformiteitsverklaring volgens de Richtlijnen (en latere wijzigingen): @
Declaragao CE/UE de Conformidade nos termos das Directivas (e modificacdes posteriores): & ES/UE Prohlaseni
o shodé podle Smémic (a jejich ndslednych variaci): @» EF/EU-overensstemmelseserkleering jf. direktiverne
(og efterfolgende ®ndringer): @ Aqwon Metétnrag EK/EE oupowva pe i 08nyieg ¢ (kat twv akooubwy
Tpomonoloewv): @ (E/EU-VASTAVUSDEKLARATSIOON on vastavuses direktiividega EC/UE, ning jérgnevate lisadega: & EY/

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus direktiivien (ja niiden muutosten) mukaan: € Direktivaknak (és azt kovetd
médositasoknak) megfelel6 CE/EU Megfeleldségi Bizonyitvany:

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

@ PRODOTTO: IDROPULITRICE AD ALTA PRESSIONE MODELLO-TIPO:
@ PRODUCT: HIGH PRESSURE CLEANER MODEL- TYPE:
@ PRODUIT:  NETTOYEUR HAUTE PRESSION MODELE-TYPE:
@ PRODUKT: HOCHDRUCKREINIGER ) MODELL-TYP:
@ PRODUCTO: (HIDRO)LIMPIADOR DE ALTA PRESION MODELO - TIPO:
@ PRODUCT. HOGEDRUKREINIGER MODEL - TYPE:
@ PRODUTO:  LAVADORA DE ALTA PRESSAO MODELO - TIPO: P80.0502
& VYROBEK; VYSOKOTLAKY MYCI STROJ MODELO-TIPO
@ PRODUKT:  H@JTRYKSRENSER MODEL-TYPE:
@ [POION:  MHXANHMA KAGAPIZMOY ME YWHAH MIEZH MONTEAQY-TYTIOX:
@ T00DE:  KORGSURVEPESUR MUDELI -TOUP;
@ TUOTE  KORKEAPAINEPESURI ) MALLI-TYYPPL
< TERMEK:  NAGYNYOMASU MOSOBERENDEZES MODELL -TIPUS:

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

@ ¢ conforme alle direttive CE/UE e loro successive modificazioni, ed alle norme EN: @» complies with directives EC/
EU and subsequent modifications, and the standards EN: @ est conforme aux directives CE/UE et aux modifications
successives ainsi qu‘aux normes EN: @ entspricht folgenden EG/EU-Richtlinien einschlieBlich spateren Anderungen und EN-
Normen: @ esté en conformidad con las directivas CE/UE y sus sucesivas modificaciones y también con la norma EN: €»
in overeenstemming is met de Richtlijnen EG/EU en latere wijzigingen daarop en de normen EN: @ esta em conformidade
com as directrizes CE/UE e as suas sucessivas modificagdes bem como com as normas EN e as suas sucessivas modificagdes. €@ je v souladu
se smérnicemi ES/UE a jejich naslednymi zménami, a normami EN: & Stemmer overens med EF/EU direktiverne og deres efterfl-
gende &ndringer, og med standarderne, og Deres efterfolgende andringer. € eivat abpgwvo e Ti odnyiec EK/EE kat T petayevéoTepeg
Tpomomouoel Toug kaBug Kat e Toug KavoviopoUg EN kal TIC peTayevéoTepe Tpomomoligelc Toug, €& on vastavuses direktiividega CE/EU ,
ning jérgnevate lisadega ning standarditega EN, ning jargnevate lisadega. @ On yhdenmukainen EY/EU direktiivien ja niita
seuraavien standardimuutosten, ja niitd seuraavien muutosten kanssa. €™ megfelel a CE/EU irdnyelveknek és azok késdbbi
modositasainak, valamint az EN szabvanyoknak és azok késébbi.

i 2006/42/EC (+2009/127/EC) : i EN 60335-1 EN 55014-1:2017

i 2014/30/EU i i EN 60335-2-79 EN 55014-2:2015

: 2000/14/EC - 2005/88/EC {1 EN62233:2008  EN 61000-3-2:2014.
i i EN 50581 EN 61000-3-3:2013.

| 2011/65/EU




LpA 76 dB (A) LwA 92,14 dB (A) LwA 94 dB (A) ‘- 2100W N
K (uncertainty) 4/-1,5 dB (A) K (uncertainty) +/-1,5 dB (A)

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

LpA 78,9 dB (A) LwA 91,6 dB (A) LwA 94 dB (A) 4- 2500W
K (uncertainty) +/-0,7 dB (A) K (uncertainty) 4/-2,79 dB (A)
@ Livello pressione acustica Livello di potenza acustica misurato Livello di potenza acustica garantito
@ Acoustic pressure Acoustic power measured Acoustic power granted
@ Niveau de pression acoustique  Niveau du puissance sonore mesuré Niveau du puissance sonore garanti
@ Schalldruckpegel Abgemesstes Schalleistungsniveau Garantiertes Schalleistungsniveau
@ Nivel de ruido Nivel de potencia actistica mesurado Nivel de potencia actstica garantido
@ Geluidsdrukniveau Geluidsdrukniveau LwA gemeten Geluidsdrukniveau LwA gegarandeerd
@ Nivel da pressao acustica Nivel de potencia acstica mensurada Nivel de potencia acstica garantida
@ Hladina akustického tlaku Namérena hladina akustického vykonu  Zarucend hladina akustického vykonu
@ Akustisk trykkniva Malt lydeffektniveau o Garanteret lydeffektniveau =~
@ Y146pn nynTikAg mieang MeTpnpévn otaBun nxnTikig loxvog Eyyunuévn oTaBun nxnTikAg loxuog
@ Helirohu tase Maddetud helivimsuse tase Garanteeritud helivdimsuse tase
@ Adnen paineen taso Mitattu ddnitehotaso Taattu ddnitehotaso
<« Hangnyomés szint Mért hangteljesitmény Garantdlt hangteljesitmény

2000/14/EC - 2005/88/EC

@ |'apparecchiatura é definita al n°27 dell'allegato I. Procedura di valutazione della conformita secondo l'allegato V.

@ Theappliance is defined by no. 27 of the enclosure 1. Conformity evaluation Procedure in accordance with enclosure V.
@ Loutillage est defini par nr. 27 du annexe L Procédure d'évaluation de la conformité conformément I'annexe V.

@ Das Gerat ist am Nr. 27 der Anlage I bestimmt. Konformitétswertungsverfahren geméB der Anlage V.

@ El producto es definido en el n°27 anexo I. Procedimiento de evaluacion de la conformidad de acuerdo con el anexo V.
«® De apparatuur wordt gedefinieerd van de n°27 volgens aanhangsel I . Wegingsmethode van de conformiteit volgens aanhangsel V.
@ 0 produto é definido pelo n° 27 anexo L. Procedimento de avaliagdo da conformidade de acordo com anexo V.

@ Piistroj je definovan ¢. 27 piilohy I. Proces hodnoceni shody podle pfilohy V.

@ Apparatet defineres under nr. 271 bilag I Vurderingsprocedure for overensstemmelse i henhold til bilag V.

@ H ouokeun mpoadiopiletal otov apiB.27 Tou ouvnppévou I Atadikadia agloAdynong Te moTtéTnTag SUPQWVA LE TO GUVNULEVO V.,
@ Aparaadi madratlus on toodud I lisa punktis 27. Vastavushindamise menetlus vastavalt V lisale.

@ Laite on madritelty liitteen I kohdassa n°27. Vaatimustenmukaisuuden arviointimenettely liitteen V mukaan I.

™ A késziilék meghatérozasa az I. melléklet 27. szam alatt talalhato. Kiértékelési folyamat az V. mellékletnek megfelelden.
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@ Portata: @ (erpané mnozstvi:

@ Flow rate: @ Kapacitet: 450 I/h max (2100W)
@ Débit: @ [apeyopevn

@ Fordermenge: moooTNTA:

& (audal: @ Juurdevoolu kogus:

«® Debiet: @ Syottémadra: 510 I/h max (2500W)
@ (Caudal: < Szdllitott mennyiség:

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

@ numero di serieapartireda: @ sériovym Cislem pocinaje od:

@ seriallnugwbe,r starting fr(()jm: @ serienummeé fra: g

@ numéro de série a partir de : @ oelplako apiBPd mou Eekva amo: i _ -

@ Seriennummer beginnend: @» seeeianumger“alates: 0.000.0000-0000-2021/40-0000
@ numero de serie de: @ jonka sarjanumero lahtien numerosta:

« serienummer vanaf: € 3labbi kiinduld sorozatszammal:

@ numero de série a partir de:

©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
.

@ |l fascicolo tecnico si trova presso :
@ Technical booklet at i LAVORWASH Pegognaga 2021/09/30
\

@ Dossier thecnique aupres de: S.p.a. Via
> Elietechnlische Aktenbiindel befindet sich bei i JFKennedy, 12-
@ El manual técnico se encuentra en: : . :
@ Technisch dossier bij: 460(2,\(/)|NP)elc__1roAg|;_$aga H
@ Processo técnico em: :
@Te(hni(ké dOkUmenta(e se na(héZiVeﬁfmé
@ Det tekniske dossier findes hos

@ () TeyVIKOC pakehog Ppioketal 0Tn oY 000

@ Tehnilise dokumentatsiooni saab aadressilt:

@ Tiedoston thecnique alkaen:

< A miiszaki specifikaciok a Lavorwash cégnél taldlhatok, cime

Paolo Bucchi
(Legal Representative
Lavorwash S.p.A.)

leeccccccccccccccccccccccccccce
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< EB/ES ATITIKTIES DEKLARACIJA atitinka direktyvas ir atitinkamus pakeitimus: @ EK/ES ATBILSTIBAS DEKLARACIJA
atbilst direktivam un to turpmakajiem labojumiem: «@ CERTIFIKAT TA’ KONFORMITA (E/EU F' konformita mad-dirrettivi u
modifikazzjonijiet @ EF/EU- samsvarserklaermg i samsvar med direktivene (og senere endringer): @ Deklaracja
Zgodno§ci CE/UE spefnia wymagania Dyrektyw (wraz z kolejnymi zmianami): @» [leknapauusa CootetcTBus EC/
EU B cootBeTcTBIY ¢ [IUpeTinBOil (11 nocneaytowmmm n3meHeHnamu): € ES/EU Vyhlasenie o zhode vzmysle Smernic
(aich ndslednych varidcii): @ Izjava ES/EU o skladnosti v skladu z direktivami (in sledecimi spremembami): » EG/
EU-forsakran om dverensstammelse i enlighet med direktiven (och efterfdljande dndringar): @ JEKNAPALSA
3A CbOTBETCTBUE EC/EU: OTroBaps Ha AupeKTMBM 1 nocneaBalLm mogudukaumn € (E/EU-IZJAVA O SKLADNOSTI
:je u skladu sa direktivama, te njihovim naknadnim modifikacijama €» DECLARATIA (E/EU DE CONFORMITATE: Este conforma
cu directivele si modificérile lor succesive @ UYGUNLUK BEYANI CE/EU asagidaki Direktifleri ile miiteakip degisikliklerine uygun
oldudunu beyan eder: @@ (E/EU-3AAIBA PO BIAMOBIAHICTb BUMOTAM signosiaHo 40 AvpeKTusy (Ta HACTYMHYX NONPaBoK)
@ (E/EU1ZJAVA O USAGLASENOSTI u skladu sa direktivama , i njihovim naknadnim izmenama:

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

@ PRODUKTAS:

AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA

MODELIO - TIPAS:

«@ PRODUKTS:  MAZGASANAS IERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS STRUKLU - MODELA - TIPS:
@ PRODOT,  WOXERTA'L-ILMA BI PRESSJONI GHOLJA MUDELL-TIP:
@ PRODUKT:  H@YTRYKKSVASKER MODELLTYPE:
@ PRODUKT: -~ MYJKA WYSOKOCISNIENIOWA MODEL-TYPU
« ANAPAT: - TOPOOYNCTUTEIb BbICOKOTO J)1ABJ'IEH|/I}'-| MOLEb-TUI:
@ PRODUKT:  VYSOKOTLAKOVY UMYVACI STRO. MODEL-TYP: P80.0502
@ PROIZVOD:  VISOKOTLACNI VODNI CISTILNI APARAT MODEL-VRSTE:
@ PRODUKT:  HOGTRYCKRENGORINGSMASKIN MODELL-TYP:
@ POk BOJOCTPYEH AMAPAT NMOJ HANTATAHE MOAEN-TUN:
€ PROIZVOD;  VISOKOTLACNI VODENI CISTAC MODEL-TIP:
@ PRODUSUL: - MASINA DE SPALAT CU JET DE APA SUB PRESIUNE  MODELULTP:
@ (R0 YUKSEK BASINGLI HIDRO TEMIZLEYICI MODEL-TIP:
«» PRODUCT: TIIPOOYMLLYBAY BV COKOTO TUCKY MODEL-TYP
@ PROIZVOD:  UREDAJ ZA CISCENJE SAVODOM POD VISOKIM PRITISKOM  MODEL- OZNAKATPA:
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@ atitinka direktyvas EBirES ir atitinkamus pakeitimus ir EN standartus ir atitinkamus pakeitimus. @ atbilst direktivam EK un ES
un to turpmakajiem labojumiem, ka ari standartiem EN, un to turpmakajiem labojumiem. @ F' konformita mad-dirrettivi CE/EU u
modifikazzjonijiet u standards EN u modifikazzjonijiet. € er i overensstemmelse med EF/EU direktivene, og senere endringer,
samt med standardene og senere endringer : @® jest zgodny z dyrektywami CE/EU i ich pdzniejszymi zmianami, oraz z
normami EN i ich pézniejszymi zmianami. € cootsetcayeT TpeboBaHuam aupektus EC/EU u nocnenytowux mogudmkaumit, EN n
CTaHAapTam, v nocneayiowyux Moaudukauuii. € odpovida smérnicim naslednym zménam ES/EU , a také normam EN. €® V skladu z
direktivami in njunimi kasnejsimi spremembami ter s standardi ES/EU, in z njihovimi kasnejSimi spremembami. &€» Overensstdmmer
med EG/EU direktiven och dess foljande modifieringar och standarderna och dess féljande modifieringar. € Otrosaps
Ha gupekTnan EC/EU 1 nocnensatm mogndunkaumm n Hopmu EN. € je u skladu sa direktivama CE/EU, te njihovim naknadnim
modifikacijama te standardima EN, njihovim naknadnim modifikacijama. € este conforma cu directivele CE/EU si modifi cérile lor
succesive si cu standardurile, si modifi carile lor succesive EN . & Direktiflerine CE/UE ve sonraki giincellemeleri ile standartlarina
ve sonraki glincellemelerine uygun oldugunu beyan eder. @ odpovida smémicim CE/EU naslednym zméndm, a také normém EN
inklusive paféljande andringar. € u skladu sa direktivama CE/EU , i njihovim naknadnim izmenama, i standardima EN:

i 2006/42/EC (+2009/127/EC) EN 60335-1 EN 55014-1:2017

i 2014/30/EU ¢ EN 60335-2-79 EN 55014-2:2015

: 2000/14/EC - 2005/88/EC i EN 62233:2008  EN 61000-3-2:2014.
: EN 50581 EN 61000-3-3:2013.

| 2011/65/EU




LpA 76 dB (A)
K (uncertainty) +/-1,5dB (A)

LwA 92,14 dB (A)
K (uncertainty) +/-1,5 dB (A)

LwA 94 dB (A) 4= 2100W
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LpA 78,9 dB (A)
K (uncertainty) +/-0,7 dB (A)

@ Akustinis slégis

@ Akustiskais spiediens

@ Livell ta pressjoni akustika
«® Akustisk trykkniva

@ Poziom cisnienia akustycznego
@ YpoBeHb 3BYKOBOr0 /1aBneHNA
@ Uroven akustického tlaku

@ Stopnja zvotnega hrupa

@ Akustisk tryckniva

@ AKyCTINYHO HanAraHe

< Razina akusticnog pritiska
« Nivel presiune acustica

& Ses basing seviyesi

@ AKYCTUYHII TUCK

€D H1BO 3ByYHOT NPUTIUCKA

LwA 91,6 dB (A)
K (uncertainty) 4/-2,79 dB (A)

ISmatuotas garso galios lygis
Skanas limena jauda mérita
[I-livell ta’ qawwa ta’ hoss imkejjel
Lydeffekt, malt

mierzony poziom mocy akustycznej
AKycTiyeckan 13vepeHHas MOLYHOCTb
Namérena hladina akustického vykonu
Izmerjen nivo zvo¢ne moci
Uppmatt ljudeffektniva
/13MepeHo HIBO Ha MOLYHOCT Ha 3BYKa
Izmjerena razina zvucne snage
Nivelul de putere acustica masurat
Olgiilen akustikgﬂg seviyesi
Uppmatt ljudeffektniva
|zmereni nivo zvucne snage

LwA 94 dB (A) 4- 2500W

Garantuotas garso galios lygis
Garantéta skanas limena jauda
II-livell ta" qawwa ta’ hoss garantit
Lydeffekt, garantert

warantowany poziom mocy akustycznej
AkycTnyeckas MOWHOCTb NPefioCTaBNeHo
Zarucena hladina akustického vykonu
Zagotovljen nivo zvocne moci
Garanterad ljudeffektniva
[apaHTIPaHO HIBO Ha MOLLHOCTTA Ha 3BYKa
Zajamcena razina zvucne snage
Nivelul de putere acustica garantat
Garanti edilen akustik gtic seviyesi
[apaHTOBaHMiA piBeHb 3BYKOBOI NOTYXHOCTi
Dozvoljeni nivo zvucne snage
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2000/14/EC - 2005/88/EC & Aparatiira apra$yta I priedo 27 nr. Atitikties jvertinimo procedira atliekama pagal V prieda. > Lerice
ir noteikta pielikuma In°27. Atbilstibas vértesanas procedura atbilstiba ar pielikumu V. € Apparat kif definit fnumru 27 ffAnness L
Procedura ta’ evalwazzjoni tal-Konformita skond Anness V €@ (stayutslipp i milget fra utstyr tl utendors bruk): Utstyret er definert i nummer
27 itillegg I. Anvendt metode for samsvarsvurderin?(i henhold til tilegg V. @® Sprzet okreslony jest w

okreslania zgodnosci zawarta jest w zataczniku V. OVICTBO HeE )
B COOTBETCTBIM C Npunoxeriem V, € Piistroj je definovan ¢. 27 pilohy L. Proces hodnoceni shody pod

u V. @ YCTPOUCTBO He onpefeneHo. 27 kopnyca

i

unkcie 27 zatacznika I I. Procedura
n ouenrpa OLIEHKV COOTBETCTBYA

e prilohy V. €® Aparat je

dolocen v 8t. 27 priloge I. Izjava o skladnosti {'e v'skladu s prilogo V. € Apparaten beskrivs ingaende i bilaga I, paragraf n. 27. Proce-

dur for utvardering av Gverensstammelse en

igt bilaga V. € Ypeput e onucar B Ne°27 Ha npunoxerie L. looweaypa no ouekka 3a

CbOTBETCTBUE CbFAaCHO NpunoxeHme V. € Aparat jé odreden u br. 27 priloga L. Izjava o skladnosti u skladu {e s prilogom V. @ Echipa-

mentul e definit la nr 27 din anexa L. Procedura de evaluare a conformitatii definita in anexa V. @ Cihaz ek

n°27'de tanimlanmistir. Ek

V'e gore uygunluk degerlendirmesi prosediirdi. €@ [upexTusa: YcrarkyBaits T04H0 3a3Hadene 3a N 278 foatky . TIopAROK BUKOHaHH OLjHioBaHHS
B{ANOBIIHOCT! BUKOHYETBCA 3rifHo gogarky V. & Urediaj je definisan od strane br. 27 priloga I. Procedura evaluacije usaglasenosti u skladu

sa prilogom V.

@ Debhitas: @ Pretok: 450 I/h max (2100W)
@ Sikndgama éidruma daudzums. € Matningsmangd:

@ Flow rate: @ KonnyecTBo Ha MofjaBaHe:

L NoJ Trans;;ortmengde: D Proéoéna kolicina:

@ Przeptyw: @ Debit:

@ [pon3BoAUTENbHOCT: & Besleme miktarn: 510 I/h max (2500W)
@ Dopravované mnozstvo: €@ O6'em nopaui:

@ sexijos numeris nuo: @ sériovym Cislom pocinajlic od:

@ sérijas numurs no: @ serijsko Stevilko od:

@ numru tas-serje minn: @ serienumret fran:

@ serienummer fra: @ CeprieH HoMep OT:

@ numerze fabrycznym poczawszy od:

@ aunHas ¢ cep|/||7|Hor0 HOmepa:
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@ seri numarast: )
«I® CepilHN HOMep Bif:

0.000.0000-0000-2021/40-0000

oTechnin%

tekniku jinsa

niczna znajduje sie w

knygele turi @ Tehniskas datu lapas atrodas pie €@ |l fajl
ﬂ—ufﬁtcgu « File thecnique fra: €@ Dokumentagja tech-
rmie € TexHuyeckme Gpoluiopbl Ha € Tech-

nickd dokumentace se nachdzi ve firmé € Tehnicni akti so pri podjetju
@ Technisch dossier bij: €@ TexHuyeckaTa KHKKa e Ha pa3nonoxenue
B o¢uca Ha € Tehnicki akti nalaze se pri poduzecu € Dosarul tehnic

e tinut in &@ Teknik fasikiil €Z® bpoLuypy 3 TeXHiYHIMY XapaKTepUCTIKMIA
MOXHA 3HaIATIA 33 afPeCoIo NiANpPUEMCTBA
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(

1,5 m/s? IT « Vibrazioni trasmesse all'utilizzatore. EN « Arm
K (uncertainty) 0,5m/s2  vibrations. FR « Vibrations transmises a 'utilisateur. DE

« Effektivbeschleunigung Hand-Arm Vibrationswert. ES
« Vibraciénes transmitidas al usuario. NL « Op de gebruiker overgebrachte trillingen.
PT - Aceleragdo efectiva, valor relativo a vibracao mao-braco.. CS « Vibrace prenasené
na uzivatele. DA « Effektiv acceleration hand-arm vibrationsvaerdi. EL « Kpadaopoi mou
uetadidovtat oto Bpayiova tou xpnotn. ET « Kaepideme vibratsioon. Fl « Efektiivinen
kiihtyvyys, kaden-kasivarren tarindarvo. HU « Kéz és kar vibrdcid. LT « Ranky vibracija.
LV« Rokas vibracijas. MT « Vibrazzjonijiet mill-makna lil min juza |-apparat. NO - Effektiv
akselerasjon hand-arm vibrasjonsverdi. PL « Wibracje przekazywane uzytkownikowi.
RU « Bubpauuu, nepenaBaemble nonb3osatento. SK « Vibracie prendsané na uzivatela.
SL « Tresljaji, ki se prenesejo na uporabnika. SV « Effektiv acceleration hand-arm
vibrationsvarde. BG « Bubpaumn, npepaBanu Ha motpebutensa. HR-SR « Prijenos
vibracija na korisnika. RO - Vibratii transmise utilizatorului. TR « Kullaniciya aktarilan
titresimler. UK « Bibpalis, AiKy BiguyBae KopucTyBau.

Le misure sono state fatte in accordo con la norma - Values according to standard EN 60335-2-79)

Lavorwash S.p.A. via J. F. Kennedy, 12 - 46020 Pegognaga - MN - ITALY
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